

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

19

СЕНТЯБРЬ

г. Ижевск

Газета №

ОГНИ РАМПЫ

С большим успехом начал гастроль в Глазове Кировский драматический театр имени С. М. Кирова. Глазовцы уже увидели спектакль по пьесе лауреата Государственной премии Веры Пановой «Верность».

Гастроли продолжаются до 23 сентября. Зрители увидят на сцене городского Дома культуры драму Островского «Таланты и поклонники», героико-романтическую поэму И. Герасимова и И. Цюноцкого «Алексей и Ольга», комедию ленинградских авторов В. Константинова и Б. Рацера «Последние двенадцать» и комедию Кальдерона «С любовью не шутят».